

Jegyzőkönyv

Készült: Bajcsai Kulturális Egyesület közgyűlésén 2010.10.25-én
Helyszín: Nagykanizsa (Bajcsa) Törökvári u. 65. Művelődési Ház

A közgyűlés összehívását az egyesület elnöke kezdeményezte, mivel egy elnökségi és egy ellenőrző bizottsági tag távozott az elnökségből és az ellenőrző bizottságból, így pótlásukra van szükség. Módosítani szükséges még a tisztségviselők nyilatkozatát is, mivel nem elég csak arról nyilatkozni, hogy nem állnak közügyek eltiltásának hatálya alatt. Szükséges az alapszabály módosítása is, hogy az egyesület közhasznú tevékenységeit a közhasznúságról szóló törvény alapján jelölje meg, és mivel az elnökségi tagok neve és lakcíme az alapszabályban is szerepel, így azok változtatását – a szavazásnak megfelelően - szintén el kell végezni az alapszabályban.

Kiss Józsefné az egyesület elnöke megnyitja a közgyűlést. Ezután Farkas Csabáné az ellenőrző bizottság elnöke felkéri Kisvargáné Farkas Hajnalkát a jegyzőkönyv vezetésére. Ezt követően az egyesület elnöke ismerteti a napirendi pontokat, melyek korábban már a közgyűlésre szóló meghívóban is feltüntetésre kerültek.

Napirendi pontok:

- Az egyesület Alapszabályának módosítása (az egyesület közhasznú tevékenységeinek törvényi elvárások alapján történő meghatározása).
- Megüresedett egyesületi tisztségviselői helyekre tisztségviselők – 1 fő elnökségi tag és 1 fő ellenőrző bizottsági tag – megválasztása.
- A tisztségviselői nyilatkozatok megváltoztatása a jogszabályi követelményeknek megfelelően és aláírása a korábban és a most megválasztott tisztségviselőkkel, tanúk aláírásával együtt.

Az elnök megállapítja a közgyűlés **határozatképességét**: 37 fő tagságból 27 fő jelenlévő, így megvan a minősített (2/3-os) többség a szavazáshoz.

Az elnök elmondja, hogy a közhasznú szervezetek működésénél figyelembe kell venni a közhasznúságról szóló törvényt is, így kéri, hogy a közgyűlés ennek alapján módosítsa az egyesület alapszabályát. Az elnök ismerteti a jogszabály vonatkozó részét, így a közgyűlés részéről meghatározásra kerül, hogy az Egyesület az alábbi **közhasznú tevékenységeket** végzi: kulturális tevékenység / kulturális örökség megóvása, ismeretterjesztés, sporttevékenység, sportélet támogatása, környezetvédelem, településfejlesztés. Az alapszabály eme részének módosítását szavazásra bocsátást követően a tagság egyhangúlag elfogadta.

Ezt követően az elnök a következő napirendi pontra tér át: ismerteti a két tisztségviselő távozásának okát (Horváthné Csepella Veronika egészségi állapotára és egyéb elfoglaltságára tekintettel, Szabó István pedig összeférhetetlenség miatt távozik a tisztségéből) és kéri a tagságot új tisztségviselők megválasztására.

A tisztségviselők megválasztása előtt az elnök ismerteti a **tisztségviselők feladatait** és a jogszabályokban előírt, **nyilatkozattételi kötelezettségeiket** (korlátok, tudomásul vételek, bejelentési kötelezettségek, melyek részletesen feltüntetésre kerülnek a tisztségviselői nyilatkozatokon).

Ezt követően az elnök javaslatot kér az **elnökségi tagra**.

Javaslat: Pusztainé Weinhoffer Zita – a javasolt személy elfogadja a jelölést. Más jelölt nem lévén, az elnök szavazásra bocsátja: a közgyűlés 27 szavazattal megválasztja Pusztainé Weinhoffer Zitát elnökségi tagnak, aki elfogadja az elnökségi tagságot.

Ezután az **ellenőrző bizottsági tagság** megüresedett helyére kér javaslatot az elnök.

